
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Sparen, rente en de belastingen 
 

 40 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 

(RIC is) 101
102,5

 × 100 = 98,537 

koopkracht(daling) spaargeld: 9
100

8,537  100−  × 100% = −1,5% 

of 
101% − 102,5% = −1,5% 
of 
1% − 2,5% = −1,5% 
 
Opmerking 
Afrondingsverschillen niet fout rekenen. 
 

 41 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• € 140.000 − € 21.330 = € 118.670 1 

• € 118.670
100

 × 1,2 = € 1.424 1 

 
Opmerking 
Afrondingsverschillen niet fout rekenen. 
 

 42 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist antwoord: 
Het rendement (op haar spaarrekening) is maar 1%.  
 

 43 maximumscore 2 
(1) goedkoop  
(2) lenen 
(3) beleggen 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 44 C 
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